

АКЦЕНТЫ

ПЕРСПЕКТИВА

Презентована концепция ледового городка

Победившей признана «Пермь Великая» авторского tandemа Василия Кузнецова и Всеволода Аверкиева

Юлия Баталина

Подведены итоги открытого конкурса на лучшую концепцию ледового городка на эспланаде Перми. Восемь участников предложили девять идей по обустройству городка зимой 2015–2016 годов. Открытый конкурс проводился некоммерческим фондом скульпторов России «Единение» при поддержке департамента культуры и молодёжной политики администрации Перми. 15 июля главе города Игорю Сапко и главе городской администрации Дмитрию Самойлову были представлены концепции проектов ледового городка на эспланаде, занявшие призовые места в открытом конкурсе.

Всего на конкурс идеино-художественной концепции ледового городка поступило девять проектов от восьми участников из Калининградской и Кемеровской областей, Екатеринбурга, Рязани и Перми. Темы и поводы для создания концепций были самые разные: например, конкурсанты предлагали построить сказочный или космический городок.

Работы были неординарными и вызвали высокий интерес, в связи с чем по итогам презентации было предложено проработать возможность реализации проектов, не ставших победителями, при строительстве ледовых городков в районах Перми.

Победителем был признан проект «Пермь Великая», в котором Пермь представлена как центр исторического, архитектурного и культурного наследия Пермского края. Каждая ледяная композиция в городке будет посвящена одному из городов Прикамья, отражая в своём художественном решении дух и образ этого

города. Это могут быть композиции, посвящённые главным архитектурным достопримечательностям городов или историческим событиям, благодаря которым эти города стали узнаваемыми.

По замыслу авторов, такое проектное решение может вызвать больший интерес горожан к истории и архитектуре Пермского края, а также увеличить поток туристов в города Прикамья. В ходе совещания было предложено установить вблизи ледовых композиций небольшие аншлаги с краткой исторической справкой о городах.

Один из авторов проекта-победителя — известный театральный художник Всеволод Аверкиев. Как пояснил «Новому компаньону» художник, при работе он отталкивался от уникального факта пермской реальности. «Только у нас ледовый городок — проявление идеологии и факт общественно-политической жизни», — делится наблюдениями Аверкиев.

Второе место занял «Космо-Айс» Евгения и Ольги Жученко из Перми.

Третье место комиссия отдала концепции городка по сказкам А. С. Пушкина и иллюстрациям И. Я. Билибина «Сказка Город» авторского дуэта Алексея Кулика и Алексея Шкляра из города Таштагола Кемеровской области.

Организаторы конкурса подчёркивают, что идея-победитель не является итоговым проектом будущего городка, а будет представлять лишь концептуальную основу для дальнейшего исполнения эскизного проекта ледового комплекса.

Детальная концепция ледового городка «Пермь Великая» будет представлена в августе.

ФОТОФАКТ

«Не дайте развалить Зид»

ФОТО ЕВГЕНИЯ АХМЕДОВА/ФЕДЕРАЛПРЕСС



Рабочие завода им. Дзержинского провели митинг в защиту директора Егора Заворотина

Николаю Ивановичу Дёмкину

Уважаемый Николай Иванович!

Примите искренние поздравления со знаменательной датой!

Вы делаете большую и важную работу, результаты которой имеют безусловное значение для укрепления и развития инфраструктуры Пермского края.

Ваш высокий профессионализм, компетентность и чувство ответственности вызывают глубокое уважение. Как беспримечательный руководитель одного из крупнейших строительных предприятий края Вы являетесь примером российского управленца, демонстрирующего искреннее стремление к справедливым преобразованиям, новациям и высокому стандарту качества. А в парламентской среде региона Вы сохраняете свой дар мудрого политика, внимательного и чуткого руководителя.

Разделяем праздничность атмосферы этого дня и искренне желаем, чтобы грядущие годы и десятилетия были светлыми и радостными для Вас. Пусть Ваша семья будет крепка, а счастье — долговечно. Доброго здоровья, больших жизненных сил, радости и тепла в доме!

С уважением, депутаты Законодательного собрания Пермского края,



председатель совета директоров
ОАО «Метафракс»
Армен Гарсян



генеральный
директор
ОАО «Метафракс»
Владимир Даут

МЕТАФРАКС

реклама

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издаётся с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

КО

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное
агентство ИД «Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Овсов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Валерий Мазанов
mvv@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 276

Адрес для писем:
614000, г. Пермь, ул. Сибирская, 276

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
в сфере связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций 11 августа
2014 года. Номер свидетельства
ПИ №ФС77-59008.

Перепечатка и использование
материалов, опубликованных
в газете, без письменного
разрешения редакции
запрещены.

Рукописи и фотографии,
высланные в адрес редакции
без предварительного заказа,
не рецензируются
и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности
за достоверность информации,
представляемой на страницах
газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать
с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru
Требования к рекламным макетам,
стоимость рекламы и условия
размещения опубликованы на сайте
www.newsco.ru

Отпечатано в ГУП УР «Ижевский
полиграфический комбинат»
426039, г. Ижевск,
Боткинское шоссе, 180
Тел.: (3412) 444-300, 444-474
Печать офсетная. Объём 3,5 п. л.
Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ №861